

金文泰中學校友會有限公司 2013-15

總務委員會工作報告 2015

陳民耀(主席)

總務委員會負責管理十個儲物櫃，供校友會存放文件、文具及其他相關物資之用。在進行理事會會議期間，本委員會為各理事安排茶水供應。除此以外，過去一年，本委員會致力協助其他委員會推廣各項會務。

金文泰中學校友會有限公司 2013-15
校友事務委員會工作報告 2015
古倩儀(主席)、李健蘭(副主席)

本委員會為處理會員聯絡工作及協助秘書管理會員名冊及登記工作，由 2014 年 5 月至 2015 年 3 月，工作報告摘要如下：

一. 有關會員登記及名冊更新事宜

本會至 2015 年 3 月 18 日為止，永久會員共 710 人。

二. 有關聯絡會員工作事宜

本會設有電郵、網站、Facebook 群組和 LinkedIn 群組與校友保持聯絡。本委員會積極向會員發佈有關母校、本會、以及各屆校友的消息，並加強各屆校友間的連繫。其中，本會一直以電郵與網站為官方消息發佈途徑，而 Facebook 群組旨在增強各屆校友間的互動連繫，LinkedIn 群組則為加強各界校友在職場上連繫而設。

三. 有關幫忙聯繫個別校友事宜

本委員會曾收到數次，有關幫忙聯繫個別校友的電郵查詢。本委員會都一一回覆，並幫忙查找個別校友。

另外，檢討報告如下：

一. 檢討會員聯絡資料更新事宜

本會以電郵為消息發佈的主要渠道。惜隨時月流逝，未能送達之電郵數目，與日俱增。部份會員未有適時向本委員會更新其電郵地址，使電郵未能送達，延誤會員獲得本會重要消息的時間。建議未來可考慮定期在網頁，及各群組呼籲校友適時更新聯絡資料。

金文泰中學校友會有限公司 2013-15

母校事務委員會工作報告 2015

關兆求(主席)、張偉成(副主席)

(一) 2014 年 7 月 4 日(星期五) 鄺慎枋老師在兩名子女陪同下，與畢業於 50 及 60 年代的三十餘位校友重訪母校，鄺慎枋老師由 1954 至 1977 年於母校任教生物科長達 27 年，鄺老師對教育界貢獻良多，桃李滿門，深受學生敬愛。一眾嘉賓除了欣賞學生於文娛綜藝匯演的精彩演出外，鄺老師更於台上與黃顯華校友(1966)及羅富昌校友(1966)向全體師生分享與金中的深厚情誼，並訓勉學生應努力向上、發揮潛能，珍惜所擁有的學習機會。鄺老師與學兄們的金石良言，令同學們獲益良多。鄺老師又與校友們及學生會代表一同到生物實驗室上課，讓時光倒流，懷緬那些年的校園生活，在談笑聲中，盡顯金中師生的愛校濃情。

(二) 母校口琴隊成員在李尚澄老師的帶領下，於 2014 年 8 月上旬參加第十屆亞太（杭州）口琴藝術節奪得多個獎項，取得佳績！包括重奏中學組 - 金獎及亞軍，大合奏中學組 - 金獎及季軍，小合奏中學組 - 金獎，獨奏中學組 - 金獎及季軍，重奏中學組 - 銀獎，大合奏中學組 - 金獎及季軍。

(三) 母校周年畢業頒獎禮於 2014 年 11 月 7 日假學校禮堂舉行，校方邀請校友、香港中文大學教育研究所學校發展主任陳德恒先生擔任主禮嘉賓。當日出席典禮的賓客包括學校管理委員會委員、校友校長及老師、校友及家長等，場面熱鬧。當日母校學生亦展現他們在學業成績以外的才華，當中包括許博威同學的小提琴獨奏，管弦樂團演奏及歌詠團大合唱等。典禮在一片悠揚的校歌聲中圓滿結束。

(四) 一九六九年畢業校友於二零一四年十一月八日重返母校參觀及舉行聚餐，並邀請鄺慎枋老師蒞臨參與，預祝鄺老師九十五歲壽辰，並重溫昔日的校園生活，共度溫馨的一晚。

(五) 一九六四年畢業校友於二零一四年十一月十四日重返母校參觀，重溫昔日情懷。

(六) 一九七零年畢業校友於二零一四年十一月二十六日重返母校參觀，重溫昔日情懷。

(七) 母校第六十八屆陸運會初賽及決賽分別於十一月十八日及十一月二十一日假小西灣運動場舉行，校方邀請了校友會有限公司獎助學金委員會主席鄭偉倫先生擔任主禮嘉賓，鄭校友與全校師生分享運動的益處，除了強身健體之外，亦可將體育精神活用於日常生活中，令同學們獲益良多。四社健兒在比賽中全力以赴，

爭取佳績；四社啦啦隊亦傾力表演。家長們的積極參與決賽日的競技賽及接力賽，而校友及友校健兒亦撥冗蒞臨參加接力賽，令比賽更添熱鬧氣氛。是屆陸運會由忠社奪得全場總冠軍；啦啦隊比賽則由行社榮獲冠軍。

(八) 母校第五十一屆水運會於十二月十二日假維多利亞泳池舉行，校方邀請了半島扶輪社社長翟慶聰醫生擔任主禮嘉賓，四社健兒全力以赴，爭取佳績。最後由忠社勇奪全場總冠軍；而啦啦隊比賽的冠軍為行社。

(九) 11月27日母校學生會舉辦歌唱比賽及舞蹈比賽。學生可於當天放學後留校自由欣賞比賽。

(十) 2014年12月5日在校內舉行第二屆金中職業博覽。(詳情由蘇靜如校友報告)

金文泰中學校友會有限公司 2013-15

公共關係委員會工作報告 2015

陳民耀(主席)、孔俊興(副主席)

公共關係委員會於過去一年定期更新本會網頁及面書，務求第一時間為各會員送上有關本會活動、校友近況及母校活動的最新消息。例如在籌備「暫別禮堂燒烤同樂日」，本委員會透過網頁和面書作出廣泛宣傳。當活動結束後，本委員會也於短時間內在網頁及面書發放活動報告及照片，讓未能出席活動之會員或校友也能知悉活動的情況。

金文泰中學校友會有限公司 2013-15
教育事務委員會工作報告 2015
蘇靜如(主席)、黃淑鎮(副主席)

由學校主辦的金中職業博覽於 2014 年 12 月 5 日順利舉行,當日回校參與是次活動的校友約有二十位。校友會會長尹德勝先生、副會長張若蝶女士及委員關兆求女士出席了當日的聚會。關兆求女士亦與一眾師弟师妹分享了其教育職業生涯。

金文泰中學校友會有限公司 2013-15
康樂福利委員會工作報告 2015
張若蝶(主席)、陳聰慧(副主席)

康樂福利委員會

日期	活動
2014年9月22日至11月22日	籌備及推行2014年11月22日 校友會特別會員大會 暨 燒烤聚餐
2014年11月7日	出席參與母校 年度畢業典禮
2014年11月21日	出席參與母校 陸運會
2014年12月5日	出席參與母校 職業博覽
2014年12月12日	出席參與母校 水運會
2015年1月1日至1月7日	整理校友會委員會委員 義工服務時數
2015年1月7日至4月25日	籌備及推行2015年4月25日 校友會周年會員大會